
Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Του  Πρακτικού αριθ.   40 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  912/2012 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού αξιολόγησης τεχνικών προσφορών για το έργο 
«Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης σε 13 συνολικά εκθέσεις εσωτερικού 
–εξωτερικού για τα έτη 2012-2013 με και χωρίς της εθνική παρουσία(ΕΟΤ). 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 7 Νοεμβρίου  2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 
1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.6925/2-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 
177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) 
Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ μέλος 7)Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος,  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Χρήστος Τρέλλης μέλος ο οποίος απουσίαζε και κλήθηκε νόμιμα. 

ΑΠΟΦΑΣΗ 912: Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η  Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ με 
το υπ’ αριθμ.Δ.Ο.οικ. 5261/1-11-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το 
πρακτικό αξιολόγησης τεχνικών προσφορών για το έργο «Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας –Θράκης σε 13 συνολικά εκθέσεις εσωτερικού –εξωτερικού για τα έτη 2012-2013 με και 
χωρίς της εθνική παρουσία(ΕΟΤ) που ανέφερε τα εξής: Στις 25 Οκτωβρίου 2012, συνήλθε η 
Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Προσφορών η οποία ορίστηκε με την 
αριθ. 443/02-07-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας –Θράκης, 
για την αξιολόγηση των προσφορών. 

Η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση των ακολούθων δύο (2) τεχνικών προσφορών:  
A/A ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ Αρ. Πρωτ. 

1 «ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με 
δ.τ. «TETRAGON L.T.D.» Δ.Ο. 4070/21-08-2012 

2 «ΕΚΘΕΣΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε.» με δ.τ. «INTEREXPO Α.Ε.» Δ.Ο. 4082/22-08-2012 

 

Ο Συνολικός Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (ΣΒΤΠ) του διαγωνιζόμενου Νο 1 «ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «TETRAGON L.T.D.» 
(αρ.πρωτ. Δ.Ο. 4070/21-08-2012) είναι : 98,17 

Ο Συνολικός Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (ΣΒΤΠ) του διαγωνιζόμενου Νο 2 «ΕΚΘΕΣΙΑΚΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε.» με δ.τ. «INTEREXPO Α.Ε.» (αρ. πρωτ.Δ.Ο. 4082/22-08-2012)  είναι : 100,00 

Οι ανωτέρω βαθμολογίες αιτιολογούνται ως ακολούθως:  

Κριτήριο Α1: Οι προτάσεις και των 2 προσφερόντων όσον αφορά την οργάνωση, τη διαχείριση και 
τη διοίκηση του έργου κρίνονται ως ικανοποιητικές. Ωστόσο, η ανάπτυξη του συγκεκριμένου 
τμήματος της προσφοράς από τον υποψήφιο Νο 2 (INTEREXPO A.E.) κρίνεται ως η πλέον πλήρης 
και τεκμηριωμένη σε σχέση με τον υποψήφιο Νο 1 καθώς αναλύονται όλα τα στοιχεία που 
απαιτούνται σύμφωνα με την παράγραφο Β.1.4.6 της προκήρυξης (προσέγγιση ειδικών απαιτήσεων 
του έργου, εξασφάλιση της ποιότητας και της συνάφειας των υπηρεσιών με τους στόχους της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  κ.λ.π ). Ο υποψήφιος Νο 1 δεν αναπτύσσει στον ίδιο βαθμό το συγκεκριμένο 
τμήμα της προσφοράς του με αποτέλεσμα να παρουσιάζει χαμηλότερη βαθμολογία. 

Κριτήριο Α2: Οι προτάσεις και των 2 προσφερόντων όσον αφορά το διάγραμμα ροής των επιμέρους 
εργασιών κρίνονται ως ικανοποιητικές. Ωστόσο, η ανάπτυξη του συγκεκριμένου τμήματος της 
προσφοράς από τον υποψήφιο Νο 2 (INTEREXPO A.E.) κρίνεται ως η πλέον πλήρης σε σχέση με 
τον υποψήφιο Νο 1 καθώς αναλύονται με πιο τεκμηριωμένο τρόπο τα στοιχεία που απαιτούνται 
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σύμφωνα με την παράγραφο Β.1.4.6 της προκήρυξης. Ο υποψήφιος Νο 1 δεν αναπτύσσει στον ίδιο 
βαθμό το συγκεκριμένο τμήμα της προσφοράς του με αποτέλεσμα να παρουσιάζει χαμηλότερη 
βαθμολογία. 

Κριτήριο Β1: Οι προτάσεις και των 2 προσφερόντων όσον αφορά τη μεθοδολογία προσέγγισης και 
υλοποίησης του προτεινόμενου σχεδίου οργάνωσης συμμετοχής σε εκθέσεις εσωτερικού - 
εξωτερικού κρίνονται ως ικανοποιητικές. Ωστόσο, η πρόταση του συμμετέχοντος Νο 2 (INTEREXPO 
A.E.) κρίθηκε ότι υπερέχει, με μικρή ωστόσο διαφορά, στη μεθοδολογία προσέγγισης και 
υλοποίησης του προτεινόμενου σχεδίου οργάνωσης συμμετοχής στις επιμέρους εκθέσεις.  

Κριτήριο Β2: Οι προτάσεις και των 2 προσφερόντων όσον αφορά τις προτάσεις υποστηρικτικών 
ενεργειών και παράλληλων με τις εκθέσεις υπηρεσιών κρίνονται ως ικανοποιητικές και δεν 
παρουσιάζουν αξιοσημείωτες διαφοροποιήσεις μεταξύ τους. 

Κριτήριο Β3: Οι προτάσεις και των 2 προσφερόντων όσον αφορά την τεχνική περιγραφή, ποσότητες 
και προδιαγραφές των υλικών και των παραδοτέων κρίνονται ως ικανοποιητικές. Ωστόσο, η 
πρόταση του συμμετέχοντος Νο 1 (TETRAGON L.T.D.) κρίθηκε ότι υπερέχει όσον αφορά τις 
ενδεικτικές δημιουργικές προτάσεις κατασκευής περιπτέρων με υποβολή σχεδίων-μακετών. Ο 
συμμετέχοντας Νο 2 δεν αναπτύσσει στον ίδιο βαθμό το συγκεκριμένο τμήμα της προσφοράς του με 
αποτέλεσμα να παρουσιάζει χαμηλότερη βαθμολογία 

Κριτήριο Γ1: Όσον αφορά τον κύκλο εργασιών σε σχετικά αντικείμενα κρίνεται ικανοποιητικός και για 
τους 2 συμμετέχοντες, με τον συμμετέχοντα Νο 1 (TETRAGON L.T.D.) να υπερέχει με μικρή 
διαφορά ως προς το κριτήριο αυτό. Συγκεκριμένα ο κύκλος εργασιών των τελευταίων 3 χρήσεων 
παρουσιάζεται ελάχιστα υψηλότερος από τον αντίστοιχο του προσφέροντα Νο 2.  

Κριτήριο Γ2: Οι προτάσεις και των 2 προσφερόντων όσον αφορά την ομάδα έργου (δομή και 
οργάνωση ομάδας έργου, επάρκεια, εμπειρία στελεχών και του κεντρικού υπεύθυνου του έργου, 
πληρότητα βιογραφικών) κρίνονται ικανοποιητικές, με την προσφορά του συμμετέχοντος Νο 1 
(TETRAGON L.T.D.) να υπερέχει καθώς ήταν η πλέον πλήρης και συναφής με το αντικείμενο του 
έργου. 

 ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του πρακτικού αξιολόγησης τεχνικών προσφορών για το έργο «Συμμετοχή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης σε 13 συνολικά εκθέσεις εσωτερικού –εξωτερικού για 
τα έτη 2012-2013 με και χωρίς της εθνική παρουσία(ΕΟΤ)». 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 
5 του Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει το Πρακτικό αξιολόγησης τεχνικών προσφορών για το έργο «Συμμετοχή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας –Θράκης σε 13 συνολικά εκθέσεις εσωτερικού –εξωτερικού για τα έτη 2012-
2013 με και χωρίς της εθνική παρουσία(ΕΟΤ)».  
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 912/2012. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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